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Oépo A. Epotmicsig 6motov LdBove. Xnpeidote X 1 A.
0.5 uovéda yo kdbe opn ko -0,5 yio kébe ecoiuévn omdvinon

1. Ot moroTikéG peTafANTEC dlaKpivovTon 6 GUVEYELS Kot OaKPLTES.
2. Ot tipég piog mototikng petaPintng tvon apbpol.

3. To éBpowopa OA@V TV GLYVOTNTOV V,, TOV TIHAV X, piog petafintnig X , woodtot
pe 1.

4. To GBpocpa OAOV TOV GYETIKOV GLXVOTNTOV f;, TOV TIN®OV X, piag petafintng
X, oovtal e 1o péyebog v Tov delypnatog.

5. To GBpoiopo OA®V TOV GYETIKAOV GLYXVOTATAOV f;, TOV TIHOV X, piog petafAntrg
X , woobton pe 100.

6. I'la ™ oyetikn ovyvotnta f; woyvet ot f,>1 Vi=1, 2,..., k.

7. Ot aBpototiég cvyvotnteg N, ek@pdlovv 10 TAN00G TV TOPTNPNCEMY TOL £ivorl

HKPOTEPEG 1) 1GEG TNG TWNG X, .

8. Ot 0Bpototucég oyeticég ovyvotteg £ ek@palovy T0 TOGOGTO TV TAPATIPTGEDV
Tov etvon pkpdTePES 1) ioeg e TG X, .

9. H cvyvomta v, e Twng x;, plag petafintig X , etvor opvntikodg aptOpog.

10. XtV mepinTmon TV TOCOTIK®OV UETAPANT®V, EKTOG and TG cuyvotnteg v, & f,,

YPNOOTOLOVVTAL KOt Ol afpOoloTIKEG cvxvotnteg N, & F,.

Oépo B. Zopminpoete 10V T0poKATO 6TOTIOTIKO Tivaka. Evpeon R, x, 0, M, .

X, v, N, /i 18 | % F% VX,

x=5 |y= N, = L=01 | F= Si% = E%= | vx =

x,=6 |v,= N, = £=02 1 F= | f,%= E%= | v,x,=

6x=7 | = Ny = fi= = | ;%= E%= | vx =

x,=8 |v,= N, = fi=03 | F,= | f,%= E%= | vx, =
i=1 i=1 i=1 =l

O¢poto 16odvVaLLaL.
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